
New York - USA

6. Línea Americana
American Line / Ligne Américaine
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AN GN2/1 UC

MR

UC P/PMT

MR / MR EN

BACK BAR BC SUBZERO

MRGT / MPG
COMBO

CHEF BASES

AN BT UC R/RCR/P
AN

AN MX
UC F/FW

MR

AN CR
UC RW/RWCR

162-163 UC PMT
UC P / PD

170-177

Serie / Series / Série

Serie / Series / Série

Serie / Series / Série Serie / Series / Série

Serie / Series / Série Serie / Series / Série

Serie / Series / Série Serie / Series / Série Serie / Series / Série

MR BT

166-169

180-183

MR BT
MR

MR EN 180-183 MPG COMBO
MR GT COMBO

MSG

184-185

186-187

ERV II SD
ERV II GD BC I / BC B188-189 190-191

AGB H

AGB H CR
AGB H

AGB H BT 164-165

Serie / Series / Série



6. Línea Americana
American Line / Ligne Américaine

MSG 36, 48, 52
300Kg

SOPORTA HASTA
HOLDS UP TO

SUPPORTE JUSQU’À

MSG 72, 96, 110 

SOPORTA HASTA
HOLDS UP TO

SUPPORTE JUSQU’À

450Kg

Iluminación / Lighting / Éclairage

Doble acristalamiento templado, bajo 
emisivo con carga de Argón (4-27-4).

Double tempered glass, low-e with 
argon charge (4-27-4).

Triple vitrage et verre trempé (4-12-3-
12-4).

Incorporación de iluminación LED, llegando a reducir el 
consu-mo energético entre un 80% y 90%, respecto a 
una bombilla tradicional.
RGB opcional.

LED lighting incorporated, redu-cing energetic 
consumption bet-ween 80% and 90% respect to a 
traditional ligth bulb.
RGB optional.

Éclairage LED, réduisant la con-sommation énergétique 
entre 80% et 90%, par rapport à une ampoule 
traditionnelle.
RGB optionnel.

MSG ERV II GD UC R MR

811.1877

666 766604
8256

161160



Ruedas incluídas
(excepto en ERV) /

Casters included
(except ERV) /

Roues incluses
(sauf ERV)

Tiradores ergonómicos.

Ergonomic handles.

Poignées ergonomiques.

UC PMT AN AN CR

21122112

1246

1007

796796

866

830

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

161160
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UC R/D/F

Serie  / Series / Série

UC
R/CR/D/F

CARACTERÍSTICAS MAIN FEATURES CARACTERISTIQUES

Doors with double handle.
oAutomatic return, 95  opening lock.

Flat gasket ‘cleanless’.
Front ventilation and condensation system.
Coanda effect air circulation system.
Fully injected compact structure.
R290 gas. Zero ODP and Zero GWP.
Worktop reinforced with Omegas.

Portes avec double poignée.
Serrure à retour automatique, ouverture à 

o95 .
Joint d'étanchéité plat « cleanless ».
Système de ventilation et de condensation 
en façade.
Système de circulation d'air à effet Coanda.
Structure compacte entièrement injectée.
Gaz R290, zéro ODP et zéro GWP.
Plan de travail renforcé par des Omegas.

Puertas tirador doble agarre.
oRetorno automatico, bloqueo apertura 95 .

Burlete plano “cleanless”.
Sistema de ventilación y condensación frontal.
Sistema de circulación de aire con efecto 
Coanda
Estructura compacta totalmente inyectada.
Gas R290. Zero ODP y Zero GWP.
Encimera reforzada con Omegas.

UC 60 R CR

REFRIG / REFRIG / POSIT REFRIG / REFRIG / POSIT

UC 27 R CR
UC 27 R

UC 36 R CR
UC 36 R

UC 48 R CR
UC 48 R

UC 60 R CR
UC 60 R

UC 72 R CR
UC 72 R

UC 27 2D UC 48 4D

CAJONES / DRAWERS / TIROIRS

UC 60 4D

UC 27 F UC 36 F UC 48 F UC 60 F

CONGEL / FREEZ / NÉGAT

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL
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ModelosSerie/Series/Série UC R/CR/D/F

UC 72 R

UC R/RCR/F

UC 60 R CR

UC 60 4D

Cajones con guías telescópicas con salida
mayorada y sistema de autocierre.
Drawers with telescopic guides for complete
opening and self closing system.
Tiroirs avec glissières télescopiques avec
ouverture facile et système de fermeture
automatique.

UC D

UC 48 F

Cada cajón UC incluye una barra divisoria para las distintas configuraciones
de bandejas. Hay otras barras disponibles en caso de cambio de la distribución. 

Each UC drawer includes one divider bar for different pan configurations.
Other divider bars are available for varying size pan distribution.

Chaque tiroir UC comprend une barre de séparation pour différentes configurations de 
bacs. D’autres barres de séparation sont disponibles pour la répartition de bacs de 
taille variable.

Cajones  superiores
Top drawers
Tiroirs du dessus

Cajones  inferiores 
Bottom drawers
Tiroirs du bas

UC27 UC48 UC60
Cajones  no incluidos / Drawers not included / Tiroirs non inclus

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



UC R/RCR/D
MODELO
MODELE
MODÈLE

REFRIG / REFRIG / POSIT REFRIG / REFRIG / POSIT

Desescarche
Defrost
Dégivrache

- -

Material

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Tensión/Frecuencia

Material

Measures

Temperature

Climatic class

Electrical data

Matériel

Mesures

Temperature

Classe climatique

Tension électrique

 

(EXT/INT)

(ºC)

(ºC)

(mm)

Espesor
Thickness
Épaisseur
 (mm)

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas/Cajones
Doors/Drawers
Tiroirs

Nº parrillas J. guías 
oN  shelves / Slides
oN  de grilles / Glissière

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

Refrigerante

Opcional

Precio

Refrigerant

Optional

Price

Gaz

Options

Prix

Ext/Int - Ext/Int - Ext/Int: AISI 430
Encimera / Worktop / Plan du travail: AISI 304

55

R-290

230V/1ph/50Hz

-2ºC/+8ºC

-- -

4 / 38º C

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

UC 27 R CR

R CR

UC 27 R

R

UC 36 R CR
UC 36 R

370

200 270

1

2/2 4/4
(570x437) (380x437)

1,21 1,50

UC 48 R CR
UC 48 R

205 205

380

2

4/4
(540x437)

1,70

UC 60 R CR
UC 60 R

480

4/4
(693x437)

1,83

UC 72 R CR
UC 72 R

364

690

590

3

6/6
(570x437)
(540x437)

2,25

702
x 766

x 811.1 mm.

920
x 766

x 811.1 mm.

1227
x 766

x 811.1 mm.

1533
x 766

x 811.1 mm.

1844
x 766

x 811.1 mm.

A A

UC 27 2D

370

200

2

1,21

UC 48 4D

CAJONES / DRAWERS / TIROIRS

380

4

1,70

UC 60 4D

480

1,83

702
x 766

x 811.1 mm.

1227
x 766

x 811.1 mm.

1533
x 766

x 811.1 mm.

Serie / Series / Série UC R/RCR/DMesas undercounter de refrigeración /
Undercounter refrigerators /
Table undercounter positive

Patas / Legs / Pieds  (506X42) 

Cerradura / Lock / Serrure  (506X120; 506X121) 

115V/1ph/60Hz

230V/1ph/60Hz

Parrilla / Wire shelf / Grille UC60 (502X75) 

Parrilla / Wire shelf / Grille UC48 (502X74) 

Parrilla / Wire shelf / Grille UC27 (502X73) 

-

(-10º/
-30ºC BT)

6
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



UC F Serie / Series / Série UC F

MODELO
MODELE
MODÈLE

Desescarche
Defrost
Dégivrache

-

Material

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Tensión/Frecuencia

Material

Measures

Temperature

Climatic class

Electrical data

Matériel

Mesures

Temperature

Classe climatique

Tension électrique

 

(EXT/INT)

(ºC)

(ºC)

(mm)

Espesor
Thickness
Épaisseur
 (mm)

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas/Cajones
Doors/Drawers
Tiroirs

Nº parrillas J. guías 
oN  shelves / Slides
oN  de grilles / Glissière

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

Refrigerante

Opcional

Precio

Refrigerant

Optional

Price

Gaz

Options

Prix

Ext/Int - Ext/Int - Ext/Int: AISI 430
Encimera / Worktop / Plan du travail: AISI 304

55

R-290

230V/1ph/50Hz

4 / 38º C

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

UC 27 F UC 36 F

300

200

1

2/2
(570x437)

2,54 2,90

UC 48 F

408 457 507 637

380

2

4/4
(380x437)

3,27

UC 60 F

480

4,11

702
x 766

x 811.1 mm.

920
x 766

x 811.1 mm.

1227
x 766

x 811.1 mm.

1533
x 766

x 811.1 mm.

A

CONGEL / FREEZ / NÉGAT

-18ºC

4/4
(540x437)

6/6
(693x437)

270

Mesas undercounter de congelación /
Undercounter freezers /
Table undercounter négative

Patas / Legs / Pieds  (506X42) 
Cerradura / Lock / Serrure  (506X120; 506X121) 

29 €
43 €

Parrilla / Wire shelf / Grille UC60 (502X75) 

Parrilla / Wire shelf / Grille UC48 (502X74) 

Parrilla / Wire shelf / Grille UC27 (502X73) 

62 €
51 €
53 €

(-10º/
-30ºC BT)

115V/1ph/60Hz

230V/1ph/60Hz Sin incremento / No increase / Sans supplément
+3%

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



6

171170

UC RW/FW

Serie  / Series / Série

UC
RW/RWCR/RWF

CARACTERÍSTICAS MAIN FEATURES CARACTERISTIQUES

Doors with double handle.
oAutomatic return, 95  opening lock.

Flat gasket ‘cleanless’.
Front ventilation and condensation system.
Coanda effect air circulation system.
Fully injected compact structure.
R290 gas. Zero ODP and Zero GWP.
Worktop reinforced with Omegas.

Portes avec double poignée.
Serrure à retour automatique, ouverture à 

o95 .
Joint d'étanchéité plat « cleanless ».
Système de ventilation et de condensation 
en façade.
Système de circulation d'air à effet Coanda.
Structure compacte entièrement injectée.
Gaz R290, zéro ODP et zéro GWP.
Plan de travail renforcé par des Omegas.

Puertas tirador doble agarre.
oRetorno automatico, bloqueo apertura 95 .

Burlete plano “cleanless”.
Sistema de ventilación y condensación frontal.
Sistema de circulación de aire con efecto 
Coanda
Estructura compacta totalmente inyectada.
Gas R290. Zero ODP y Zero GWP.
Encimera reforzada con Omegas.

UC 72 RW

REFRIG / REFRIG / POSIT

UC 27 RW CR
UC 27 RW

UC 36 RW CR
UC 36 RW

UC 48 RW CR
UC 48 RW

UC 60 RW CR
UC 60 RW

UC 72 RW CR
UC 72 RW

UC 27 FW UC 36 FW UC 48 FW UC 60 FW

CONGEL / FREEZ / NÉGAT

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL
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ModelosSerie/Series/Série UC RW/RWCR/FW

UC 48 RW CR

UC 27 RW

UC RW / RWF

UC 60 FW

Sistema de ventilación frontal
Front breathing refrigeration system
Système de ventilation frontale

Encimera acero inox AISI 304
AISI 304 stainess steel worktop
Plan de travail en AISI 304

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



MODELO
MODELE
MODÈLE

REFRIG / REFRIG / POSIT

Desescarche
Defrost
Dégivrache

-

Material

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Tensión/Frecuencia

Material

Measures

Temperature

Climatic class

Electrical data

Matériel

Mesures

Temperature

Classe climatique

Tension électrique

 

(EXT/INT)

(ºC)

(ºC)

(mm)

Espesor
Thickness
Épaisseur
 (mm)

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas/Cajones
Doors/Drawers
Tiroirs

Nº parrillas J. guías 
oN  shelves / Slides
oN  de grilles / Glissière

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

Refrigerante

Opcional

Precio

Refrigerant

Optional

Price

Gaz

Options

Prix

Ext/Int - Ext/Int - Ext/Int: AISI 430
Encimera / Worktop / Plan du travail: AISI 304

55

R-290

230V/1ph/50Hz

-2ºC/+8ºC

4 / 38º C

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

UC 27 RW CR
UC 27 RW

UC 36 RW CR
UC 36 RW

370

200 270

1

2/2
(570x437)

1,21 1,50

UC 48 RW CR
UC 48 RW

205

380

2

4/44/4
(540x437)(380x437)

1,70

UC 60 RW CR
UC 60 RW

480

4/4
(693x437)

1,83

UC 72 RW CR
UC 72 RW

364

690

590

3

6/6
(570x437)
(540x437)

2,25

702
x 766

x 1007 mm.

920
x 766

x 1007 mm.

1227
x 766

x 1007 mm.

1533
x 766

x 1007 mm.

1844
x 766

x 1007 mm.

A

Serie / Series / Série UC RW/RWCRUC RWMesas Depth Worktop de refrigeración /
Shallow Depth Worktop refrigerators /
Table Depth Worktop positive

(-10º/
-30ºC BT)

Patas / Legs / Pieds  (506X42) 
Cerradura / Lock / Serrure  (506X120; 506X121) 

Parrilla / Wire shelf / Grille UC60 (502X75) 

Parrilla / Wire shelf / Grille UC48 (502X74) 

Parrilla / Wire shelf / Grille UC27 (502X73) 

115V/1ph/60Hz

230V/1ph/60Hz

RW CR

RW

6
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



UC FW
MODELO
MODELE
MODÈLE

Desescarche
Defrost
Dégivrache

-

Material

Medidas

Temperatura

Clase Climática

Tensión/Frecuencia

Material

Measures

Temperature

Climatic class

Electrical data

Matériel

Mesures

Temperature

Classe climatique

Tension électrique

 

(EXT/INT)

(ºC)

(ºC)

(mm)

Espesor
Thickness
Épaisseur
 (mm)

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

Puertas/Cajones
Doors/Drawers
Tiroirs

Nº parrillas J. guías 
oN  shelves / Slides
oN  de grilles / Glissière

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

Refrigerante

Opcional

Precio

Refrigerant

Optional

Price

Gaz

Options

Prix

Ext/Int - Ext/Int - Ext/Int: AISI 430
Encimera / Worktop / Plan du travail: AISI 304

55

R-290

230V/1ph/50Hz

4 / 38º C

Clase energética 
Energy class
Classe Énerg.

UC 27 FW UC 36 FW

370

200 270

1

2/2
(570x437)

2,54 2,90

UC 48 FW

408 457 507 637

380

2

4/4
(380x437)

3,27

UC 60 FW

480

4,11

702
x 766

x 1007 mm.

920
x 766

x 1007 mm.

1227
x 766

x 1007 mm.

1533
x 766

x 1007 mm.

A

CONGEL / FREEZ / NÉGAT

-18ºC

4/4
(540x437)

3

6/6
(693x437)

Serie / Series / Série UC FW

Patas / Legs / Pieds  (506X42) 
Cerradura / Lock / Serrure  (506X120; 506X121) 

115V/1ph/60Hz

230V/1ph/60Hz

Parrilla / Wire shelf / Grille UC60 (502X75) 

Parrilla / Wire shelf / Grille UC48 (502X74) 

Parrilla / Wire shelf / Grille UC27 (502X73) 

(-10º/
-30ºC BT)

Mesas Depth Worktop de congelación /
Shallow Depth Worktop freezers /
Table Depth Worktop négative

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:




